



陪主人“看店”4年 吸引粉丝5.2万

天桥街这只宠物鹅走红网络

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘平)5月15日上午,石峰区天桥街“丽海皮具包行”店,一只大白鹅站在店门口,见到过往路人不停发出叫声。店主文女士介绍,该白鹅已在天桥街“看店”4年,并走红网络,吸引粉丝5.2万人。

“今年端午节,它就满4岁了。”文女士家住清石广场附近,距离天桥街的店面有一段距离。白鹅是只宠物鹅,是文女士的女儿在2019年端午节期间购买,当时刚孵出来7天左右。那一年,文女士的女儿大学毕业,随后参加工作,将宠物鹅交给文女士饲养。文女士因为要经营皮具店,所幸每天骑电动车带着宠物鹅上下班。

“爱热闹,爱干净。”文女士称,宠物鹅在店里长大,常在店内及店门前人行道区域活动,吸引了周边商户、居民及附近学校的学生关注。文女士每隔两天会端盆水给宠物鹅当“游泳池”,让宠物鹅“洗澡”。

自将鹅带到店里饲养以来,文女士注册了一个抖音账号,取名“开心鹅”,记录宠物鹅的“日常生活”。

牵绳遛鹅、白鹅在人行道上被小学生围观,水盆“洗澡”……目前,“开心鹅”抖音号,发布视频数百个,记录宠物鹅的“日常生活”,已获得5.2万粉丝。



宠物鹅:「主人,我给你看店!」记者/刘平 摄

农用地竟成渣土倾倒地

芦淞区5男子非法占地被判刑

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/贺天鸿 通讯员/罗丽芳)如果为了一己私利,非法占用土地资源,将受到法律的惩处。近日,芦淞区人民法院判决了一起非法占用农用地案件,五名被告人分别获刑一年二个月至一年八个月不等,宣告缓刑一年六个月至两年不等,并处罚金。

2018年8月,被告人周某、袁某丙、袁某丁想在芦淞区白关镇某村倾倒地渣土谋利。为获审批,三人商议拉袁某甲入伙,由袁某丁以平整土地移栽花木为由申请土地,袁某甲与袁某丙跑腿办理审批手续,后获批2.8亩土地。四人共同出资修建道路,周某负责联系周边土方运送渣土倾倒地。因遇村民阻工、投诉等情况,倾倒地渣土行为断断续续进行至2019年上半年停工。

后经市林业调查规划设计队鉴定,袁某甲、周某、袁某丙、袁某丁的上述行为造成4.5亩林地损毁,原有植被已被严重毁坏。

2020年11月,经袁某甲牵线,拉了袁某乙入伙。五人达成口头协议,由袁某乙出资3万元支付四人前期倾

倒地渣土拖欠周边村民的款项,并约定:由袁某乙牵头负责,除去开支后的获利五人平分。五人分工合作,袁某乙负责与工程方联系拉卸渣土业务、支付款项给周边村民,袁某甲聘请工作人员在卸土区域内统计每日倾倒地渣土车数、与袁某乙对数。遇倾倒地渣土问题、村民阻工问题时出面参与协调等。期间,五人累计倾倒地渣土7000余车。

经市林业调查规划设计队鉴定,五人的上述行为造成17.6亩林地损毁,原有植被已被严重毁坏。

2021年9月,五名被告人被民警抓获归案,到案后如实供述了自己的犯罪事实。去年3月,五名被告人对上述犯罪行为造成毁坏的林地进行了复绿,经芦淞区林业局验收复绿成活率达合格的90%以上。

法院审理认为,五名被告人违反土地管理法规,非法占用林地数量较大,且改变被占用土地用途,其行为已构成非法占用农用地罪。综合其主动将占用林地恢复原状、补植复绿,自愿认罪认罚等情节,以及社区矫正管理局出具的调查评估意见书,遂作出上述判决。

影讯

美达影城(5月16日)

人生路不熟
10:40 11:30 12:35 13:25 14:30 15:20
16:25 17:15 18:20 19:10 20:15 21:05
22:10

长空之王
10:00 12:20 14:40 17:00 18:00 19:20
20:20 21:40 22:40

银河护卫队3
11:05 12:15 13:50 15:00 16:40 17:45
19:25 20:30 22:10

这么多年
11:10 13:20 15:30 17:40 19:50 22:00

灌篮高手
11:00 13:20 15:40

惊天救援
10:05

芦淞区钟鼓岭七星湖
流购物公园五楼(株洲书城对面)

订票热线:
28106878

开奖

(开奖日期:2023年5月15日)

福彩

七乐彩 第2023054期
中奖号码: 12 17 18 19 20 26 29 03
3D 第2023125期
中奖号码: 0 0 7

体彩

排列3 第23125期
中奖号码: 5 5 8
排列5 第23125期
中奖号码: 5 5 8 3 5
大乐透 第23054期
中奖号码: 19 25 30 31 34 07 09

二中枫溪学校初中部举办小初衔接成果展示活动

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/王晖)5月14日上午,以“展示小初衔接风采、感受二中枫溪美好”为主题,芦淞区小初衔接成果展示活动(二中枫溪学校初中部专场)圆满举行。

早上八时,在老师和志愿者同学的有序引导下,芦淞区各小学六年级共500个学生和家长走进二中枫溪学校初中部,感受二中教育集团的文化底蕴和培养优势,了解二中枫溪学校初中部得天独厚的教育环境,体验丰富多彩的小初衔接课程,感受学校富有温度的成长氛围。芦淞区教育局相关负责人、株洲市第二中学综合事务部、二中枫溪学校初中部校领导以及部分小学主管教学副校长、班主任代表等出席活动。

本次小初衔接教研成果展示活动精彩纷呈,学生和家长通过欣赏节目、主题讲座、观看宣传片、参观校园、体验小初衔接课程等活动,感受到了一个有温度、有高度、有气度的二中枫溪学校初中部。市二中学生发展部石文成部长以“创造属于我们的教育未来”为主题,从二中教育集团办学底蕴、集团化办学质量建设、拔尖创新人才培养三个方面,向大家展现了二中教育集团的高速发展历程和协同发展过程中集团化办学取得的成果。二中枫溪学校初中部张艺校长带来了“用未来定义现在”的主题分享。她从顶层设计、教师队伍、课程建设、校园生活、德育体系五个方面,向大家展示了二中枫溪学校初中部建

设优质办初初中的决心和定力。

“这里有良好的学习环境,有互相监督、共同进步的优秀同行者”。2211班李柏维同学认为,学校除了有良好的学习环境,还有一个最大的特点——开放包容。二中枫溪丰富多彩的校园生活,给了每个人发现自我、多元发展的机会和平台,学生有充足的表现自我的机会,每个人都可以闪闪发光。芦淞区教育局叶贞涛副局长在活动中讲到,小初衔接绝不是一场单向奔赴,而是有效的双向衔接。小学和初中属于不同的学习阶段,小学生和初中生处于不同的年龄阶段,家长们对于小初衔接也有或多或少的焦虑情绪。在这样一个大背景下,芦淞教育致力于寻找小学和初中两个阶段在教学方面的平衡点与交互点,为孩子们平稳衔接、高效衔接提供支撑,努力打造一所家门口的优质办初初中。

聆听了精彩的主题演讲后,学生和家长们在学校老师的带领下,参观了气势恢宏、功能设施齐全的枫溪校园;了解了枫溪这一年来的办学后,家长们夸赞不已;有的家长为枫溪宽敞大气的食堂与先进一流的教学设施深深赞叹。在教学楼的各班教室门口,则是排起了长队,优秀的枫溪教师带来了精彩的小初衔接体验课程。“第一感觉是校园很美,这是一所值得信任的学校”“跟我们培养孩子的方向一致,我们很满意”!家长们对学校教育理念、硬件设施及其课程体系等频频点赞。



▲学校领导在介绍办学理念。受访者供图

二中枫溪学校初中部始终贯彻国家教育方针,坚持五育并举,培育时代新人,构建美好校园,枫溪学子求知若渴、青春激扬,枫溪教师立德树人,诲人不倦。学校建校一年以来,在教学质量、品牌铸校、校园文化等方面取得了亮眼的成绩,在提升办学品质、优化教育生态上迈出了坚实的步伐,谱写了学校发展的新篇章。学校表示这是社会、二中教育集团赋予的名校担当,更是对二中枫溪学校初中部提出的更高期许!学校将承载使命、聚焦优势、集体创业、铸造品牌,在二中枫溪实现“美好”与“教育”的双向奔赴。

薅视频网站“羊毛”暗藏风险

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/贺天鸿 通讯员/刘哲林)未经许可低价销售视频平台会员“日卡”“周卡”,此种销售行为是否构成侵权?近日,天元区人民法院通过沟通协调,办结了这样一起案件。

原告湖南快乐阳光互动娱乐传媒有限公司(以下简称湖南传媒公司)是湖南广播电视台旗下的新媒体机构,日常通过“芒果TV”网站向网络用户提供视频节目的在线观看服务。其主要经营收入来源主要通过两种模式:一是“会员免广告+看视频”的模式,二是“非会员看广告+看视频”模式。经营过程中,湖南传媒公司发现,被告株洲某网络公司未经许可,在其经营的网店中低价销售芒果TV会员卡、周卡和月卡。经查,日卡销售超过2万张、周卡销售超过300张、月卡销售过万。

对此原告认为,被告不是原告授权的经销商,其未经许可销售会员卡,并使用了原告的商标,系商标侵权,且被告销售的“芒果TV”会员卡来源不明,其低价销售的行为扰乱了市场竞争秩

序,破坏了原告的会员卡销售制度,构成对原告的不正当竞争。故原告向天元区人民法院提起诉讼。

承办法官发现,双方矛盾关键点即被告某网络公司低价销售“芒果TV”会员卡的行为是否构成侵权和不正当竞争。最终,经过承办法官多次组织沟通协调,被告向原告表达了歉意,表示将立即停止侵权行为,承诺不再实施侵害原告商标专用权的行为,并愿意支付5万元赔偿金。至此,该纠纷得以顺利化解。

法官提醒,电商行业日新月异,使得网络销售的商品已不再局限于实物,虚拟产品等新的商品形式也在电商平台中涌现。本案中,被告某网络公司的法定代表人余某,未经授权在其经营的网店中低价销售“芒果TV”会员卡,从中获取利益,俗称“薅羊毛”,看似合法,实则不然。这种行为不仅扰乱了市场秩序,而且影响了原告的价格体系,直接降低了原告的潜在交易机会和预期利益,实际上是损害原告的公平竞争权和财产权。

社会足球场免费时段能否优化?

管理方回复:未曾调整过



位于枫溪大桥桥头附近的足球公园。记者/刘平 摄

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘平)免费时段,整座足球公园空荡荡的……5月15日上午,有市民在位于芦淞区枫溪大桥桥头附近的五环体育公园足球场发现,足球场的铁门均上锁,无人踢球。

公示牌显示,该足球公园的足球场,免费时段为周一至周五的上午7时至上午11时30分时段;低收费时段为周一至周五的上午11时30分至下午6时30分时段;周一至周五晚场(18:30—22:30)及周六、周日全天均为收费时段。最低收费每场为

180元/2小时(5人制足球场),最高收费每场为900元/2小时(11人制足球场)。

该足球公园于2021年建成投入使用,共有5个足球场,其中5人制足球场2个,7人制足球场2个,11人制足球场1个。场地需提前一天预约。

有足球爱好者表示,免费时段均安排在工作日的上午不合理,应在周六、周日及工作日下午时段也适当安排一些免费时段,方便足球爱好者踢球。

足球公园的管理人员表示,自开放以来,足球场的免费时段及低收费时段还未曾调整过。

金融知识进校园 护航青春助成长

湖南银行株洲分行携手湖南汽车工程职业学院举办大型“金融知识进校园”宣讲活动



▲活动现场合影。通讯员供图

本报讯(通讯员/孟良)为深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神,全面贯彻落实习近平总书记关于金融、教育和青年工作的重要讲话精神,加强在校学生的金融知识普及教育,帮助学生掌握金融基础知识,增强金融安全意识,5月12日,湖南银行株洲分行携手湖南汽车

工程职业学院,联合举办“金融知识进校园”大型主题宣讲活动。

本次活动得到了各方大力支持。市政法委、市公安局、市纪委监委市教育局纪检组、职业教育科技园管理办公室、中国人民银行株洲市中心支行、中国银行保险监督管理委员会株洲监管分局、湖南银行株洲分行、湖南汽车工程职业学院相关领导和负责人出席活动。湖南铁道职业技术学院、湖南省商业技师学院等院校应邀支持参与活动。

湖南银行株洲分行以案例分析情景演绎为主要载体,搭配设置现场展区、悬挂宣传标语、发放宣传折页、进行现场互动等多元形式,生动展示了“打击洗钱犯罪、珍惜征信记录、防范电信诈骗、远离非法贷款、倡导清廉文化”等多个宣传主题,其中的反洗钱案例讲解,曾荣获第二届湖南省金融情报线索研判竞赛单项二等奖。

活动现场参与人员近万人,并全程同步网络直

毅行路上不孤单 多支拉拉队来助力



欧微服饰 第十三届徒步湘江毅行

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/旷昆红)距离欧微服饰2023徒步湘江毅行正式启动只有几天时间了。为了给活动当天的毅行者加油鼓劲,这几天,毅行路上的拉拉队也排练得更勤快了。

晚报志愿者联合会爱心艺术团出动了四五十个人,组成了一个拉拉队。尽管已经连续很多年参加了拉拉队的演出,但大家丝毫不懈怠,最近一段时间,在市文化馆排练室,队员们练习得可认真了,“白天,志愿者们有自己的工作,所以只能晚上排练。团动作、搞创意,经常到晚上11点排练还没结束。”团长邹明星介绍。本次徒步湘江毅行,爱心艺术团拉拉队为大家准备了快板、歌唱、舞蹈、滑稽戏等节目,相信当你走累了,不妨停下脚步,欣赏这些节目,让大家在徒步之旅中开怀大笑。

除了晚报志愿者联合会爱心艺术团外,还有不少艺术团队加入到拉拉队的“大家庭”来。比如安格非洲鼓队,他们将带来异国风情的非洲鼓表演,如果您也有兴致,就和他们一起敲起来。此外还有锣鼓队、腰鼓队,最近也在抓紧时间练习。

毅行路上,尽管路途远,但有拉拉队们的陪伴、帮扶,大家都将体会到毅行的快乐和艰辛。

女子乘车发病 铁警暖心救助

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/肖蓉 通讯员/杨春风 周德华)近日,旅客吴女士在乘坐火车回家途中,突发强烈的胸闷气喘。

5月12日9时30分,长沙铁路公安处株洲站派出所接到警情:K769次列车上,有一名旅客突发疾病,一直捂着胸口,面色苍白,意识模糊,需紧急送医救治。接警后,株洲站派出所指挥室迅速与列车乘警联系,并通知120急救人员到站台进行救治。

吴女士当天过生日,特意从长沙乘坐较早的一班火车,准备回衡阳老家与父母团聚,刚上火车没多久就感觉胸口很闷,喘不过气来。吴女士自小就有胸闷气喘的毛病,便没有当回事,认为只需像往常一样稍加休息就会缓解。没想到这次胸痛症状强烈,幸好有热心旅客及时发现异常,向列车工作人员求助。

9时36分,列车到站,医护人员迅速对吴女士开展紧急救治,吴女士逐步恢复意识。目前,吴女士已被送往市人民医院进一步治疗。



▲活动现场。通讯员供图

播,开启金融知识校园“云普及”,吸引了数千人在线观看。

后续,湖南银行株洲分行将进一步整合资源、创新形式、丰富内容,驰而不息推动金融知识普及工作走深走实,以高度的责任感使命感,为维护金融稳定、筑牢金融安全、建设诚信社会作出新的更大贡献。